

Dokument s kľúčovými informáciami – CFD na komodity

Tento dokument vám poskytuje kľúčové informácie o tomto investičnom produkte. Nie je to marketingový materiál. Tieto informácie sú vyžadované zákonom, aby vám pomohli pochopiť charakter, riziká, náklady, potenciálne zisky a straty tohto produktu a aby Vám pomohli porovnať ho s inými produktmi.

Výrobca: GVD KORIMCY LTD
Licencia č. 411/22
20 Omirou Street Thomaides Group, 1st Floor M2, 3095, Limassol , Cyprus

Kontrolovaný orgán: Cyperská komisia pre cenné papiere a burzu
19 Diagorou Str., 1097, Nikózia

 Chystáte sa kúpiť zložitý produkt, ktorý je ťažko pochopiteľný a prináša vysoké riziko straty celého investovaného kapitálu

Popis produktu

Contracts For Differences (CFD) sú komplexné finančné produkty v súlade s platnou legislatívou. Obchoduje sa s nimi na „over-the-counter“ („OTC“) báze a nie prostredníctvom regulovaného trhu. CFD, sú dohody o výmene rozdielu v hodnote konkrétneho podkladového nástroja medzi časom uzavretia zmluvy a časom jej uzavretia, čo investorom umožňuje replikovať ekonomický efekt obchodovania v konkrétnych menách alebo iných menách. triedy aktív bez toho, aby sa vyžadovalo skutočné vlastníctvo. Investor má možnosť kúpiť CFD, aby mohol ťažiť z rastúcich cien komodít; alebo predať CFD s cieľom profitovať z klesajúcich cien komodít. Pri obchodovaní s CFD nedochádza k fyzickej výmene aktív; preto finančné vyrovnanie vyplýva z rozdielu v čase uzavretia pozície a ceny podkladového aktíva (formulovaného Protistranou) v čase otvorenia pozície. Medzi najčastejšie podkladové aktíva patria akcie, komodity, meny a trhové indexy.

Výška akéhokoľvek zisku alebo straty z obchodu CFD bude určená:

- (a) Rozdiel medzi otváracou obchodnou cenou a cenou pri uzatvorení obchodu;
- (b) obchodované jednotky;
- (c) Akékoľvek úpravy týkajúce sa CFD, napríklad ak sa vypláca dividenda z podkladovej akcie/indexu;
- (d) akékoľvek náklady na držbu alebo provízie súvisiace s CFD;
- (e) hodnota tick alebo pip obchodovaného nástroja;

Aby sa pozícia otvorila, investor by mal mať na obchodnom účte dostatok finančných prostriedkov na pokrytie požadovanej marže pre túto pozíciu. Maržu potrebnú pre rôzne CFD možno nájsť na našej webovej stránke a/alebo platforme. Keď je pozícia zatvorená, investor získa rozdiel medzi trhovou hodnotou podkladového aktíva v čase uzavretia pozície, ak:

Pri držaní dlhšej pozície (nákup CFD) je cena v čase uzavretia pozície vyššia ako cena v čase otvorenia pozície, ktorá sa automaticky prepočítava na menu obchodného účtu; alebo

Pri držaní krátkej pozície (predaj CFD) je cena v čase uzavretia pozície nižšia ako cena v čase otvorenia pozície, ktorá sa automaticky prepočítava na menu obchodného účtu

Ak chcete zatvoriť otvorený 'nákup' alebo 'dlhý' CFD, predáte ho a ak zatvoríte otvorený 'krátky' alebo 'predaný' CFD, kúpíte ho. Pri väčšine CFD môžete držať pozíciu tak dlho, ako chcete, čo môže byť menej ako jeden deň alebo mesiace. Záverečná úroveň bude posledná dostupná cena pri uzávierke alebo pred ňou alebo príslušná oficiálna záverečná kotácia alebo hodnota na relevantnom podkladovom trhu, ako je uvedené v platforme; mínus akákoľvek provízia alebo spread, ktorý sa použije na CFD pri jeho uzavretí.

Pákový efekt a marža

CFD sú finančné nástroje s pákovým efektom, ktoré umožňujú investorovi obchodovať s vyššími expozíciami na podkladové aktíva v porovnaní s investovanými sumami. Pri CFD musíte pri obchodovaní vložiť iba časť trhovej hodnoty podkladového nástroja. Pákový efekt je zvyčajne špecifikovaný ako pomer, napríklad 1:25, 1:50, 1:100 alebo 1:200. To znamená, že môžete obchodovať so sumami proporcionálne vyššími, ako by ste mohli investovať do konkrétneho CFD. Počiatočná marža je suma požadovaná investorom na otvorenie určitej pozície v CFD a je vyjadrená ako percento nominálnej expozície. Čím nižšie percento, tým vyššia je finančná páka.

Príklady:

Investor chce kúpiť 150 uncí XAUUSD za cenu 1 259,93 USD s požiadavkou na maržu 5 % (čo sa rovná páke 1:20) pre tento nástroj. To si vyžaduje, aby investor umiestnil maržu:

*150 oz * trhová cena 1259,93 / pákový efekt (20) = 9449,48 USD*

Alebo ekvivalentne:

150 oz * trhova cena 1 259,93 * poiadavka na maržu (5 %) = 9 449,48 USD

Tto poiadavka na maržu sa potom prevedie na menu utu

Zamyslany retailovy investor

Obchodovanie s tymto produktom nebude vhodné pre každeho. Tento produkt by bene pouıvali osoby, ktoré chcu vo vseobecnosti ziskať krtkodobe expozicie voci finannm nstrojom/trhom; pouıvjavu (obchoduju s) peniaze, ktoré si možu dovolit stratiť; mať diverzifikované investične a sporiace portfolio; maju vysoku toleranciu rizika; a pochopiť vplyv a rizika spojene s obchodovanm s marou.

Ake su rizika a co možeme ziskať na oplatku?

Indikator rizika



Indikator rizika predpoklada, ze mozno nebudete mocť kupit alebo predať svoje CFD za cenu, ktoru ste chceli kvoli volatilite trhu, alebo mozno budete musieť kupit alebo predať svoje CFD za cenu, ktora vyrazne ovplyvnuje, koľko ziskate. vratit.

Suhrnny ukazovateľ rizika je navodom na mieru rizika tohto produktu v porovnani s inymi produktmi. Ukazuje sa, ako možete pociť straty v dosledku volatility CFD. Tento produkt sme klasifikovali ako 7 zo 7, co je najvyia rizikova trieda. To hodnoti potencialne straty z buduceho vykonu produktu na veľmi vysokej urovni.

CFD su obchodované na maru a nesu riziko straty celeho investovaneho kapitalu. Pred rozhodnutm obchodovať s marovymi produktmi by ste mali zvait svoje investične ciele, toleranciu rizika a uroven skusenosti s tymi to produktmi. Obchodovanie s vysokou urovnou pakoveho efektu moe byť proti vam alebo pre vas. Mali by ste si byť vedomi vsetkych riziki spojenych s produktmi, ktoré su obchodované na maru, a v pripade potreby vyhľadať nezávisle poradenstvo.

Scenare vykonnosti utu

Vyvoj trhu v buducnosti sa neda presne predpovedať. Niie uvedene scenare su len naznakom niektorych moznych vysledkov na zaklade nedavnych vynosov. Skutocne vynosy mou byť niie.

Niie uvedene scenare ukazuju, ako by sa vasa investicia mohla prejaviť pri roznych udalostiach. Niie uvedene vysledky by sa nemali považovať za presne ukazovatele alebo odporucania a nezahrnaju rozdielne typy poplatkov, ktoré sa mou vzahovať na vau utu. Vykon vaho utu (pozitivny alebo negativny) preto zavisi od roznych faktorov, napriklad od toho, ako dlho drite svoje pozicie.

Komoditny CFD		XAU/USD
Otvaracia cena	P	1258,55
Veľkosť obchodu (na CFD)	TS	100 oz
Percento mare	M	5 % (pakovy efekt 1:20)
Vyžaduje sa mara	MR = TS x M	6292,75 USD
Nominalna hodnota obchodu	TN = MR/M	Vypoet ziskov a strat: USD (variabilna mena)
Mena utu		Americky dolar

Dlhy vykonostny scenar	Vykonost utu	Zmena ceny (Kotovana mena)	Strata na zisku (mena utu)	Kratky vykonostny scenar	Vykonost utu	Zmena ceny (Kotovana mena)	Strata na zisku (mena utu)
Priaznivy	0,15 %	+1,89 USD	+188,78 USD	Priaznivy	-0,15 %	-1,89 USD	+188,78 USD
Mierne	0,01 %	+0,13 USD	+12,59 USD	Mierne	-0,01 %	-0,13 USD	+12,59 USD
Nepriaznive	-0,02 %	-0,25 USD	-25,17 USD	Nepriaznive	+0,02 %	+0,25 USD	-25,17 USD
Stres	-0,13 %	-1,64 USD	-163,61 USD	Stres	+0,13 %	+1,64 USD	-163,61 USD

Obchodne poplatky/poplatky

Predtým, ako začnete obchodovať s CFD na komodite, mali by ste sa oboznámiť so všetkými nákladmi spojenými s obchodovaním. Tieto poplatky znížia akýkoľvek čistý zisk alebo zvýšia vaše straty. Viac informácií nájdete na našej webovej stránke a/alebo platforme.

Jednorazové náklady	Šírenie	Rozdiel medzi nákupnou a predajnou cenou sa nazýva spread. Tieto náklady sa realizujú pri každom otvorení a zatvorení obchodu.	www.gvdmarkets.eu
	provízie	Ide o províziu účtovanú pri nákupe alebo predaji komodity na základe nominálnej hodnoty obchodu.	www.gvdmarkets.eu
Priebežné náklady	Náklady na financovanie (swapy)	Na váš účet sa účtuje poplatok za každú noc, počas ktorej je vaša pozícia držaná. To znamená, že čím dlhšie držíte pozíciu, tým viac to stojí.	www.gvdmarkets.eu

Ako dlho ho mám držať a môžem si peniaze vybrať skôr?

Neexistuje žiadna odporúčaná doba držania, žiadna lehota na zrušenie a teda žiadne storno poplatky. CFD môžete otvárať a zatvárať kedykoľvek počas trhových hodín.

Čo sa stane, ak GVD Korimcy Ltd nie je schopná vyplatiť?

Spoločnosť je členom Kompenzačného fondu pre investorov (ďalej len „Fond“) pre zákazníkov cyperských investičných spoločností (CIF) a iných investičných spoločností (IF), ktoré nie sú úverovými inštitúciami. Cieľom Fondu je zabezpečiť pohľadávky krytých klientov voči členom Fondu (t. j. Spoločnosti) vyplatením náhrady za ich nároky vyplývajúce z krytých služieb poskytovaných jeho členmi, pokiaľ neúspech Spoločnosti na splnenie svojich povinností. Ak Spoločnosť nemôže splniť svoju povinnosť týkajúcu sa finančných prostriedkov klientov, vaša investícia je krytá Fondom náhrady pre investorov, ktorý pokrýva oprávnené investície až do výšky 20 000 EUR na osobu. Ďalšie podrobnosti nájdete v prospekte Spoločnosti týkajúcom sa Fondu náhrad pre investorov.

Ako sa môžem sťažovať?

Retailoví investori môžu podávať svoje sťažnosti alebo sťažnosti v súvislosti s CFD pomocou „Formulára sťažnosti“ vedúcemu oddelenia Compliance. „Reklamačný formulár“ môže byť zaslaný Spoločnosti e-mailom, faxom alebo poštou. Ďalšie podrobnosti si investori môžu pozrieť vo formulári na vybavovanie sťažností na webovej stránke spoločnosti.

Ďalšie relevantné informácie

Retailoví investori sa musia uistiť, že si prečítali a porozumeli zmluvným podmienkam a všetkým ostatným právnym dokumentom Spoločnosti, ako sú napríklad Vyhlásenie o riziku, Zásady vykonávania pokynov, Zásady konfliktu záujmov a Vyhlásenie o ochrane osobných údajov zobrazené v právnej časti našej webovej stránky. Toto sú dôležité dokumenty, ktoré si musíte prečítať a pochopiť pred otvorením účtu a začatím obchodovania so Spoločnosťou.